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ATA Nº. 2.087/2019 – DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 23.12.2019. Aos vinte e três dias do 

mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, tendo como local o Plenário Honorina Ribas Lopes, 

na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às dezenove 

horas e quinze minutos (19h15min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Silvestre A. 

Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland, integrante da Bancada do DEM; Nadir 

Conterno, integrante da Bancada do PL; Ademar Zeni, integrante da Bancada do PSB; Leonardo Fior, 

integrante da Bancada do PTB; Giovani Moacir Diesel, Érico Pimentel Nogueira, Jair Luiz 

Scortegagna, e André Oliveira Ferreira, integrantes da Bancada do PP, Dácio Azevedo Moraes, 

integrante da bancada do PT; e Vagner Oliveira, integrante da Bancada PRB. Constatado quórum 

regimental, o Senhor Presidente, Dácio A. Moraes, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Em 

seguida o Presidente pediu para que o secretário fizesse a leitura do Pedido de Licença da vereadora 

Patrícia Sandri, do DEM, por motivo de saúde, pelo período compreendido entre dezessete (17) de 

dezembro do corrente ano até quinze (15) de janeiro de dois mil e vinte, sendo que posteriormente 

foram realizada as leituras das convocações dos suplentes, assim como dos ofícios encaminhados pelos 

mesmos informando que no momento não assumiriam a vereança por motivos particulares, tendo 

assumido a titularidade o oitavo (8º) suplente da Coligação União por Ibirubá, Sr. Nadir Conterno, do 

PL – Partido Liberal, conforme Termo de Posse que também foi lido. Desta forma, o Presidente 

convidou o Sr. Nadir Conterno para se aproximar da Mesa Diretora para prestar seu juramento, sendo 

posteriormente declarado empossado pelo Presidente que o convidou para ocupar seu lugar junto aos 

demais colegas vereadores. Dando sequência o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e 

em votação: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro 

item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.086/19 (sessão ordinária): Aprovada com 

nove (09) votos favoráveis e uma (01) abstenção do vereador Nadir. Em seguida o Presidente 

solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 147/2019 Expedido 

para o Executivo encaminhando material da sessão ordinária do dia 16 de dezembro de 2019; Ofício nº 

148/2019 expedido para a 9ª Coordenadoria Regional de Educação de Cruz Alta, em atendimento ao 

Requerimento nº 039/19; Ofício nº 149/2019 expedido para o Tribunal de Contas RS comunicando 

sobre a deliberação do parecer prévio da prestação de contas do Executivo do ano 2018; Ofício nº 

150/2019 expedido para imprensa encaminhando o material da sessão ordinária do dia 16 de dezembro 
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para divulgação; Oficio nº 151/2019 expedido para o Executivo comunicando sobre a deliberação do 

parecer prévio da prestação de contas do Executivo do ano 2018; Ofício nº 152/2019 expedido para o 

Executivo comunicando que a Câmara aprovou e promulgou a Emenda a Lei Orgânica nº 015/2019; 

Ofício nº 153/2019 expedido para o setor de materiais e patrimônio do Município solicitando baixa de 

bens; Ofício nº 154/2019 expedido para o Executivo encaminhando as proposições apresentadas pelos 

vereadores mirins; Ofício nº 155/2019 em resposta ao Pedido de Informação Nº 025/2019 do ver. 

Leonardo referente as diárias. OFÍCIOS RECEBIDOS: Ofício nº 353/2019 recebido do Executivo, 

em resposta do Pedido de Informação nº 023/2019; Ofício s/nº recebido do ver. Jair Scortegagna 

solicitando cópia do áudio de parte das sessões ordinárias nº 026, 027 e 029/19; Ofício s/nº recebido do 

ver. André Oliveira Ferreira solicitando cópia do áudio de parte da sessão ordinária nº 029/19; Ofício 

s/nº recebido do ver. André oliveira Ferreira solicitando a retirada do Pedido de Informação nº 

028/2019. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 207/2019: O vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, 

integrante da bancada do PT: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Viação, providencie no deslocamento do abrigo de parada de ônibus localizado a Rua General Osório 

em frente à casa de moradia nº 1290, por no sentido de Leste para Oeste, para frente do galpão de 

máquinas que atualmente é usado pela empresa Dutra e Nicolodi, pois existe ali um espaço livre que 

comporta o mesmo. Justificativa: Esta indicação atende a uma solicitação Muito antiga dos moradores 

na referida casa, pois o abrigo ocupa cerca de 50% da frente da casa, além de prejudicar a visibilidade, 

a harmonia visual, e principalmente também impede que seja construído um acesso de veículo ao 

quintal ou garagem, sala comercial, que os referidos moradores necessitam. Considerando que o ponto 

indicado para o deslocamento do referido abrigo não tem moradia, pois é o depósito de veículos 

pesados. Ainda sendo que o abrigo existe lá há quase 20 anos causando transtornos aos moradores da 

residência, sendo justo realizar com o abrigo um revezamento de local entre outros moradores da 

mesma rua e região. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 208/2019: O vereador NADIR CONTERNO, 

do PL: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a 

construção de redutores de velocidade (quebra-molas) nos seguintes lugares: - Na localidade de 

Alfredo Brenner, nas proximidades da antiga Vence tudo; - Na localidade de Santo Antônio do Bom 

Retiro, nas imediações do centro telefônico, pois por quatro (4) vezes veículos invadiram minha 

residência, devido a alta velocidade; - Na Rua General Osório, nas proximidades do Posto de Saúde do 

bairro Hermany. Justificativa: Esta indicação se justifica devido a alta velocidade que os veículos 

passam pelos referidos lugares, colocando em risco a vida dos pedestres, e dos próprios motoristas. 

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 209/2019: O vereador NADIR CONTERNO, do PL: Que o 
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Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, através do Departamento 

Municipal de Trânsito, providencie a ampliação da faixa amarela na esquina da Av. Brasil com a 

Mauá, ao lado da caixa d’água, aumentando assim o espaço para o fluxo dos veículos. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 210/2019: O vereador NADIR CONTERNO, do PL: Que o Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie o corte da menor árvore localizada no 

canteiro central da Av. Brasil, mais precisamente em frente a residência do Sr. Elmar Konrad, a qual 

atrapalha a visibilidade dos motoristas que querem descer na rua do Posto de Saúde do Bairro Nova 

Jardim. LEITURA DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 027/2019: O vereador LEONARDO 

FIOR, integrante da bancada do PTB: Que o Executivo Municipal, através do setor competente, 

informe se houve cobrança na Contribuição de Melhoria do calçamento que vai do fim do bairro 

Colinas até a localidade do Triunfo, especificando a distância do calçamento, as emendas que 

favoreceram a obra e qual o montante que o município disponibilizou. Da mesma forma também, o 

calçamento que vai da Várzea até a RS 223. LEITURA DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 

029/2019: O vereador ANDRÉ OLIVEIRA FERREIRA, integrante da bancada do PP: Que o 

Executivo Municipal, através do setor competente, informe por que não foi colocada a placa que 

denomina o estádio de Arena Pernambuco, mais de um ano depois da aprovação no Legislativo, e que 

se coloque o mais rápido possível, em respeito aos familiares do homenageado. LEITURA DO 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 030/2019: O vereador ONEIDE NEULAND, integrante da 

bancada do DEM, juntamente com os vereadores SILVESTRE A. REBELATO, do MDB; 

LEONARDO FIOR do PTB; e NADIR CONTERNO, do PL: Que o Executivo Municipal, através 

do setor competente, forneça fotocópia do contrato estabelecido entre o Município e a empresa 

ganhadora da licitação para fornecimento das lâmpadas de Led. LEITURA DO PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 031/2019: O vereador ONEIDE NEULAND, integrante da bancada do DEM, 

juntamente com os vereadores SILVESTRE A. REBELATO, do MDB; LEONARDO FIOR do 

PTB; e NADIR CONTERNO, do PL: Que o Executivo Municipal, através do setor competente, 

forneça fotocópia do contrato estabelecido entre o Município e pessoas terceirizadas para realizar a 

instalação das lâmpadas de Led. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 

040/2019: A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas 

prerrogativas legais, especialmente as contidas no Art. 137 do Regimento, vem por meio deste 

requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura, deliberação e aprovação em regime de 

urgência especial do Projeto de Lei Complementar nº 016/2019 (Altera dispositivos da Lei 

Complementar nº 003/2002), possibilitando a deliberação do mesmo na sessão ordinária do dia 23 de 
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dezembro de 2019: Aprovado com oito (8) votos favoráveis e duas (02) abstenções dos vereadores 

Leonardo e Nadir. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 016/2019, de autoria do vereador Vagner Oliveira: Concede o título de 

“CIDADÃO IBIRUBENSE” ao Doutor Sérgio Perdigão da Rocha. Leitura do Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 016/19: 

Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 036/2019: Altera e revoga dispositivos da Lei Municipal nº 1994/04. Leitura do 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Municipal nº 036/19: Aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 013/2019: Institui dispositivos no Código de Obras 

do Município de Ibirubá e dá outras providências. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 013/19: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 014/2019: Altera e revoga dispositivos da Lei 

Complementar nº 009/2003. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 014/19: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

015/2019: Atualiza a Unidade Fiscal Municipal, determinando seu valor inicial; atualiza a Taxa de 

Vistoria, alterando a Lei Municipal nº 510/74 de 26.12.74 – Código Tributário Municipal, e suas 

alterações. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e da Comissão 

de Finanças e Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 015/19: Aprovado 

com oito (08) votos favoráveis e dois (02) votos contrários dos vereadores Leonardo e Nadir. 

LEITURA E DELIBERAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 016/2019: Altera 

dispositivos da Lei Complementar nº 003/2002. Leitura do Parecer Misto da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento. Discussão e votação do Projeto de 

Lei Complementar nº 016/19: Rejeitado com seis (06) votos contrários dos vereadores Silvestre, 

Oneide, Nadir, Leonardo, Giovani e Ademar; três (03) votos favoráveis dos vereadores Jair, Vagner e 

Érico; e uma (01) abstenção do vereador André. ELEIÇÃO DA COMISSÃO 

REPRESENTATIVA para o período do recesso parlamentar (janeiro e fevereiro/2020): Giovani 

M. Diesel (PP); Vagner Oliveira (Republicanos); Dácio A. Moraes (PT); e Ademar Zeni (PSB). 

ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA PARA O ANO DE 2020: O Presidente suspendeu a 

sessão por alguns minutos para formação das chapas, reabrindo em seguida e efetuando a leitura da 

formação da Chapa Única apresentada: Presidente: Érico Pimentel Nogueira (PP); 1º Vice-Presidente: 
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Dácio Azevedo Moraes (PT); 2º Vice-Presidente: Giovani Moacir Diesel (PP); 1º Secretário: Vagner 

Oliveira (Republicanos); e 2º Secretário: André Oliveira Ferreira (PP). O Presidente pediu aos 

integrantes da chapa se concordavam em fazer parte da mesma, sendo que não houve manifestação 

contrária. De imediato o Presidente colocou em votação a chapa única, nominalmente e por ordem 

alfabética: Aprovada por unanimidade (11 votos). Todos os vereadores parabenizaram o novo 

Presidente Érico, desejando sucesso no decorrer de seu mandato. O Presidente eleito para o exercício 

de 2020 agradeceu os cumprimentos e manifestou seu desejo de bem desempenhar sua função. Dando 

continuidade, o Presidente passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco 

minutos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: 

O vereador ADEMAR ZENI, do PSB: Cumprimentou a todos, em especial o vereador Nadir 

Conterno, dando as boas vindas ao mesmo. Disse que hoje era um dia de despedida, pois era sua 

última sessão, pois o vereador Marcelo Dellay voltaria a ser o titular. Agradeceu a todos os vereadores, 

funcionários da Casa que sempre o trataram bem. Falou da Asif, que é para todo mundo ouvir e 

principalmente a diretoria. Relatou sobre a cedência do ginasião para a entidade Asif, contando que ele 

e o vereador Silvestre estiveram na Secretaria Estadual de Educação, em Porto Alegre, onde foram 

bem atendidos e instruídos de como proceder neste caso. Citou o Requerimento nº 039/2019 que foi 

enviado para o Prefeito Abel e disse que falaram com o prefeito e encaminharam ofício para a 

Secretaria de Educação do Município. Contou que oito (8) dias atrás ligou para a secretaria 

perguntando se o ofício já estava pronto para encaminhar para Cruz Alta na 9ª Coordenadoria de 

Educação, e não recebeu notícia nenhuma. Relatou que casualmente encontrou o secretário Henrique e 

o mesmo falou que não adiantaria nada, pois a prefeitura estava fazendo um contrato de comodato com 

o ginasião para conseguir por vinte (20) anos, então ele perguntou para o secretario se ele sabia quanto 

tempo leva para fazer esse contato de comodato com o Estado? Disse que a Secretaria de Educação 

falhou com a comunidade da Asif. Disse que esse ofício passaria por vários órgãos do Estado, e que o 

pessoal viria para Ibirubá entregar o contrato. Citou o vereador Oneide que foi buscar a verba em 

Brasília para fazer um ginásio de esporte. Agradeceu o vereador Marcelo e aos vereadores por esses 

dois (2) meses. Parabenizou o Vereador Érico por ter sido eleito Presidente do Legislativo e deu boa 

noite a todos. O vereador VAGNER OLIVEIRA, do Republicanos: Cumprimentou a todos. Iniciou 

parabenizando o vereador Érico pela conquista da Presidência do Legislativo. Disse que quer deixar 

uma mensagem para a comunidade ibirubense. Falou da família, a população em geral, que 

depositaram a confiança nele. Disse que está trabalhando e ajudando a manter o progresso que Ibirubá 

merece. Neste momento desejou aos munícipes, aos servidores, aos visitantes e a todos que colaboram 
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com o desenvolvimento do nosso Município, um Feliz Natal e Ano Novo, e que 2020 seja um ano de 

abundância. O vereador ONEIDE NEULAND, do DEM: Cumprimentou a todos, em especial ao 

pastor Ademar, onde estiveram no campo do Juventude, onde crianças tiveram uma festa de Natal. 

Falou do Clube de Mães do Bairro Unida e da Comunidade Católica do Bairro Floresta onde 

participou da prestação de contas do ano, onde tudo estava em perfeita transparência. Disse que o 

vereador Ademar deu uma notícia triste, pois teve uma longa caminhada até Brasília três (3) anos atrás, 

junto com os vereadores, tentando trazer um ginásio para o Município, com o aval de dois (2) 

ministros e com o ex-jogador Washington (coração valente), e só precisa da assinatura do prefeito. 

Disse que ele e o servidor Arizinho foram atrás de terreno e que o prefeito Abel deu o aval e parece 

que alguém está correndo para trás. Disse que vai deixar na consciência de cada um. Falou que vai 

voltar a correr de atrás para que aconteça a construção desse ginásio de esportes, uma obra grandiosa e 

que não vai descansar para esse sonho se realizar. O vereador NADIR CONTERNO, do PL: 

Cumprimentou a todos. Disse que se orgulha de ver pessoas acompanhando onde será empossado o 

vereador Érico. Disse que o seu partido PL, o qual está representando nesta Casa, representa trabalho, 

sociedade e honestidade para o cidadão. Cumprimentou e agradeceu nominalmente alguns presentes e 

enalteceu seus trabalhos. Disse que deveria haver a construção da prefeitura no terreno ao lado, 

comprado pelo ex-prefeito Lulo para esse fim, mas que é usado para guardar carros dos funcionários, o 

que se economizaria com o aluguel. Saudou sua esposa que o cuidou quando sofreu um acidente com 

fraturas. Disse que a mesma não teve oportunidade para exercer no Município sua formação, o que fez 

com que tivesse que trabalhar em Erechim. Falou que vai doar seu salário pelo mês que ficará de 

vereador. Disse ter um projeto de abaixo assinado com um mil seiscentos e setenta e três (1673) 

assinaturas, mas que ficará para ano que vem. E ressaltou que está no momento das pessoas darem um 

voto de confiança ao vereador Tuta, para o mesmo comandar Ibirubá. Cobrou do Prefeito a localização 

do dinheiro do castramóvel. Pediu para que as pessoas sejam sensíveis na próxima eleição, para olhar 

para as pessoas mais simples. Agradeceu e desejou Feliz Natal. O vereador SILVESTRE ANTÔNIO 

REBELATO, do MDB: Cumprimentou a todos. Agradeceu as palavras do vereador Nadir. Disse que 

algumas pessoas não estão dormindo bem, o que o deixa muito feliz. Disse estar recebendo ligações da 

diretoria da Asif, que a administração optou por fazer um comodato que não existe, e que irá com o 

vereador Ademar até Cruz Alta e passará por cima de quem deveria fazer e ajudará a Asif. Disse que o 

ginásio é possível fazer, e que atenderá várias pessoas. Desculpou-se às pessoas que não pode atender. 

Agradeceu ao Vereador Oneide pela parceria e desejou Feliz Natal. Disse que o vereador Nadir chegou 

com o mesmo poder que ele há trinta e um (31) anos. Desejou Feliz Natal nominalmente a todos os 
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integrantes do Legislativo. O vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, do PT: Cumprimentou a 

todos, especialmente ao vereador Érico, Presidente do Legislativo em 2020. Disse que esteve à frente 

do Legislativo por trinta (30) sessões ordinárias, que todas foram importantes, que trouxe resultado dos 

debates, disse que fez esforço para desempenhar bem a função, citou alguns assuntos debatidos: 

aprovação do Plano Diretor de 2018; Instituição por meio de Lei Federal da Ouvidoria da Câmara; 

Eleição da Câmara Mirim; Aprovação do Projeto de Construção da Av. Júlio Rosa; Aprovação da 

iluminação do Município pelas lâmpadas de Led; Lei Federal das emendas impositivas; Apoio à 

reivindicação do Instituto Federal; Apoio aos professores e PM, entre outros. Agradeceu a todos pelo 

apoio recebido, acusações, contestações e injustiças que o fizeram crescer, e delas se tornou um 

político melhor. O vereador LEONARDO FIOR, do PTB: Cumprimentou a todos, especialmente o 

vereador Nadir pela chegada, para poder representar os anseios da comunidade. Cumprimentou o 

Presidente eleito, Érico Nogueira. Cumprimentou o vereador Dácio, dizendo que o mesmo, com erros 

e acertos, soube conduzir o Poder Legislativo. Disse que usaria da tribuna para lembrar ao prefeito em 

respeito as academias ao ar livre de Santo Antônio do Bom Retiro e de Alfredo Brenner, com os 

nomes de Pedro Thiesen e Querino Fior, para que fosse colocadas as placas de homenagem. Disse 

estar preocupado em relação aos aumentos de IPTU. Mandou um abraço a todos os colegas vereadores 

e familiares, e a toda comunidade ibirubense. Desejou Feliz Ano Novo e Feliz Natal. O vereador JAIR 

LUIZ SCORTEGAGNA, do PP: Cumprimentou a todos. Parabenizou o vereador Érico pela 

Presidência do Legislativo, desejando que a gestão seja cheia de êxito. Fez um agradecimento especial 

para a comunidade ibirubense, que em virtude do próximo ano não estará na Casa para representá-las, 

pois termina a sua participação como vereador e no próximo ano os vereadores titulares assumirão. 

Disse que realizou um trabalho voltado para a comunidade e trabalhou com muito afinco, com muita 

garra e muita perseverança, dedicação, alegria e muita responsabilidade, pois o cargo foi delegado pela 

comunidade. Muitos projetos foram elaborados e cada um deles procurou entender, estudar e procurar 

a solução. Tanto para o Legislativo e para o Executivo. Sempre respeitou os colegas vereadores, 

trazendo informações, trazendo o debate e o diálogo. Sempre teve ações voltadas para a coletividade. 

Agradeceu os funcionários desta Casa, que sempre o atenderam com cortesia, com muito 

conhecimento, com muita atenção e responsabilidade. Parabenizou o Ver. Dácio que demostrou uma 

grande responsabilidade no comando desta Casa, e que sempre buscou o diálogo, colaborando com a 

comunidade. Agradeceu a família, sua esposa Fátima, e os filhos Rafael e Bruno pela paciência com 

ele e apoio em todos os momentos. Disse que quando se aproxima o final de ano, temos que fazer uma 

reflexão. Agradeceu a Deus por este ano e desejou um feliz Natal e Feliz Ano Novo a todos, e a 
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comunidade ibirubense. O vereador ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA, do PP: Cumprimentou a 

todos. Nominalmente agradeceu aos vereadores pelo voto para ser Presidente do Legislativo no ano de 

2020. Também agradeceu os funcionários desta Casa. Cumprimentou o ex-prefeito Carlos Jandrey, 

secretários Olindo e Valdir, presidente do Partido Progressistas Liberto Franke, ex-vereador Carlos 

Andrino e seu filho Reinaldo. Disse que nesta noite de eleição estava tranquilo, pois está a trinta (30) 

anos na política. Falou que nesses anos todos na política soube respeitar os outros e por isso o 

respeitam. Disse que este ano que virá pretende encerrar a carreira política e se diz realizado. Para 

finalizar, relatou que pretende realizar projetos que não realizou em 2011 como Presidente. Desejou a 

todos os ibirubenses um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo. O Presidente deu por encerrado os 

trabalhos às vinte e duas horas e cinquenta e cinco minutos (22h55min). Os trabalhos foram presididos 

pelo Presidente, vereador Dácio A. Moraes, e secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 1º 

Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.   

 

 

 

 

Ver. DÁCIO AZEVEDO MORAES,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   

Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário.                    

 


